

Порядок составления и представления государственными (муниципальными) учреждениями бухгалтерской (финансовой) отчетности

Основной функцией бухгалтера является составление и предоставление отчетности. Повысить свою квалификацию, научиться составлять отчетность с учетом последних изменений в бухгалтерском учете без отрыва от работы позволит предлагаемый дистанционный курс.

Артикул: MC25934

Вид обучения: Курс повышения квалификации

Формат обучения: Дистанционный

Срок обучения: 12 дней

Продолжительность обучения: 40 часов

Для участников предусмотрено: Методический материал.

Документ по окончании обучения: По итогам обучения слушатели, успешно прошедшие итоговую аттестацию по программе обучения, получают Удостоверение о повышении квалификации по программе дополнительного профессионального образования (Лицензия на право ведения образовательной деятельности от 08 июня 2021 г. N041442, выдана Рособrnаdзором).

Для кого предназначен

Главных бухгалтеров, бухгалтеров бюджетных, автономных и казенных учреждений.

Особенности программы

Курс разработан в соответствии с требованиями **профессионального стандарта «Бухгалтер»** (зарегистрировано в Минюсте России 25.03.2019 N 54154, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.02.2019 N 103н) и соответствует 6 уровню квалификации.

Дистанционная форма обучения позволяет любому слушателю без отрыва от работы, без финансовых и временных затрат на командировки получить полный объем знаний по теме обучения и документ о повышении квалификации. Необходимо иметь компьютер с доступом в Интернет, без дополнительных программ и настроек.

Продолжительность обучения - 40 академических часов (2 недели).

Дата и время проведения: обучение начинается после оформления договора с момента оплаты.

Преимущества данного курса:

В ходе дистанционного курса участники:

- Получат знания, умения и навыки составления бухгалтерской отчетности.
- Актуализируют профессиональные умения и навыки.
- Ознакомятся с законодательными изменениями в бухгалтерском учете и налогообложении.

Это мероприятие можно заказать в корпоративном формате (обучение сотрудников одной компании).

Программа обучения

Модуль 1. Теоретические основы составления и представления отчётности государственными (муниципальными) учреждениями.

1.1. Изменения, связанные с принятием новых стандартов бюджетной отчетности.

1.2. Теоретические основы составления отчетности.

Нормативно-правовое регулирование порядка составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчётности государственными (муниципальными) учреждениями. Требования к составлению бухгалтерской отчетности. Виды и состав бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) учреждений.

1.3. Содержание отчетности. Содержание и формы бюджетной отчетности казенных учреждений. Содержание и формы бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений. Новые формы отчетности. Особенности представления отчётности автономными учреждениями. Полномочия учредителя/главного распорядителя в выставлении требований к составлению и принятию отчётности.

Модуль 2. Изменения в порядке формирования бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных) учреждений.

Изменения в порядке формирования отчетности. Изменения в форме баланса. Изменения в форме отчета о движении денежных средств. Иные изменения.

Модуль 3. Порядок заполнения форм бухгалтерской (бюджетной) отчётности государственными (муниципальными) учреждениями.

Баланс исполнения бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета и порядок его составления. Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета и порядок его составления. Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности. Отчет о принятых учреждением обязательствах бюджетного (автономного) учреждения. Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения. Отчет о финансовых результатах деятельности. Справка по консолидируемым расчетам учреждения. Справка по консолидируемым расчетам. Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года. Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года. Пояснительная записка, ее структура и порядок составления отдельных ее разделов к годовой и квартальной бухгалтерской отчетности. Новые формы бюджетной отчетности 2020.